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■公務員・法律・政治

0 5 10 15 20 25 30(％)

有名な教授や先生が
いるから

寮や下宿が整っているから

学費に無理がないから

奨学金や特待生制度が
整っているから

表紙のイメージが
良かったから

通学したい地域に学校が
あるから

高校の先生に
勧められたから

学校のレベルや偏差値が
自分に合うから

歴史や伝統のある
学校だから

教育理念に魅力を
感じたから

交通アクセスが便利だから

学校の規模が大きいから

自宅から近いから

取りたい資格や免許を
目指せる学校だから

将来の就職に有利そうな
学校だから

就職率が高いから

カリキュラムや授業内容を
詳しく知りたいから

希望する学部・学科・
コースがあるから

公務員・法律・政治
専門学校全体

25.45％
28.71％

12.60％

10.54％

10.03％

9.77％

4.63％

3.08％

2.83％

2.57％

2.31％

2.31％

2.31％

1.80％

1.80％

1.54％

1.03％

0.77％

0.00％

16.82％

5.53％

7.40％

13.72％

2.29％

2.71％

2.34％

1.30％

2.30％

2.24％

4.19％

1.83％

1.64％

1.20％

0.51％

0.77％

1.21％

0 5 10 15 20 25 30(％)

有名な教授や先生が
いるから

寮や下宿が整っているから

学費に無理がないから

歴史や伝統のある
学校だから

奨学金や特待生制度が
整っているから

教育理念に魅力を
感じたから

表紙のイメージが
良かったから

通学したい地域に学校が
あるから

交通アクセスが便利だから

学校のレベルや偏差値が
自分に合うから

学校の規模が大きいから

高校の先生に
勧められたから

自宅から近いから

将来の就職に有利そうな
学校だから

就職率が高いから

カリキュラムや授業内容を
詳しく知りたいから

取りたい資格や免許を
目指せる学校だから

希望する学部・学科・
コースがあるから

ビジネス
専門学校全体

25.65％

16.88％

12.66％

8.12％

7.79％

3.90％

3.90％

13.72％

16.82％

2.29％

5.53％

7.40％

2.71％
2.92％

2.24％
2.92％

2.34％

2.30％

2.60％

4.19％
2.27％

1.64％
1.62％

1.62％

1.62％
1.30％

1.20％

1.21％

0.51％

0.77％

1.30％

1.83％

0.65％

0.65％

0.32％

28.71％

■ビジネス

専門学校進学者調査２００９

３）パンフレットの入手理由　専門学校ジャンル別集計

希望する学部・学科・コースがあるから

カリキュラムや授業内容を詳しく知りたいから

就職率が高いから

将来の就職に有利そうな学校だから

取りたい資格や免許を目指せる学校だから

自宅から近いから

学校の規模が大きいから

交通アクセスが便利だから

教育理念に魅力を感じたから

歴史や伝統のある学校だから

学校のレベルや偏差値が自分に合うから

高校の先生に勧められたから

通学したい地域に学校があるから

表紙のイメージが良かったから

奨学金や特待生制度が整っているから

学費に無理がないから

寮や下宿が整っているから

有名な教授や先生がいるから

その他

28.71

16.82

5.53

7.40

13.72

2.29

2.71

2.34

1.30

2.30

2.24

1.83

4.19

1.64

1.20

1.21

0.51

0.77

3.30

25.45

12.60

10.54

10.03

9.77

4.63

3.08

2.83

2.57

2.31

2.31

2.31

1.80

1.80

1.54

1.03

0.77

0.00

4.63

公務員
法律・政治

専門学校
全体

（％） （％）

希望する学部・学科・コースがあるから

取りたい資格や免許を目指せる学校だから

カリキュラムや授業内容を詳しく知りたいから

就職率が高いから

将来の就職に有利そうな学校だから

自宅から近いから

高校の先生に勧められたから

学校の規模が大きいから

学校のレベルや偏差値が自分に合うから

交通アクセスが便利だから

通学したい地域に学校があるから

表紙のイメージが良かったから

教育理念に魅力を感じたから

奨学金や特待生制度が整っているから

歴史や伝統のある学校だから

学費に無理がないから

寮や下宿が整っているから

有名な教授や先生がいるから

その他

28.71

13.72

16.82

5.53

7.40

2.29

1.83

2.71

2.24

2.34

4.19

1.64

1.30

1.20

2.30

1.21

0.51

0.77

3.30

25.65

16.88

12.66

8.12

7.79

3.90

3.90

2.92

2.92

2.60

2.27

1.62

1.62

1.62

1.30

0.65

0.65

0.32

2.60

ビジネス
専門学校
全体

（％） （％）

※ジャンルごとの全回答数を母数とした各選択肢の割合として算出。
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パ
ン
フ
レ
ッ
ト

0 5 10 15 20 25 30(％)

有名な教授や先生が
いるから

寮や下宿が整っているから

学費に無理がないから

奨学金や特待生制度が
整っているから

学校のレベルや偏差値が
自分に合うから

歴史や伝統のある
学校だから

教育理念に魅力を
感じたから

表紙のイメージが
良かったから

学校の規模が大きいから

高校の先生に
勧められたから

自宅から近いから

交通アクセスが便利だから

通学したい地域に学校が
あるから

就職率が高いから

将来の就職に有利そうな
学校だから

取りたい資格や免許を
目指せる学校だから

カリキュラムや授業内容を
詳しく知りたいから

希望する学部・学科・
コースがあるから

旅行・観光・ホテル・エアライン
専門学校全体

28.71％
29.50％

17.18％

12.16％

10.05％

7.78％

3.08％

2.27％

16.82％

13.72％

4.19％

7.40％

5.53％

2.34％
1.78％
2.29％
1.78％
1.83％
1.62％
2.71％

1.46％
1.64％
1.46％
1.30％
1.30％

1.30％

1.30％

2.30％

2.24％

1.20％
0.81％
1.21％
0.65％
0.51％
0.49％
0.77％

0 5 10 15 20 25 30 35(％)

寮や下宿が整っているから

有名な教授や先生が
いるから

高校の先生に
勧められたから

奨学金や特待生制度が
整っているから

教育理念に魅力を
感じたから

学費に無理がないから

交通アクセスが便利だから

自宅から近いから

表紙のイメージが
良かったから

就職率が高いから

歴史や伝統のある
学校だから

学校のレベルや偏差値が
自分に合うから

学校の規模が大きいから

取りたい資格や免許を
目指せる学校だから

通学したい地域に
学校があるから

将来の就職に有利そうな
学校だから

カリキュラムや授業内容を
詳しく知りたいから

希望する学部・学科・
コースがあるから

音楽・イベント
専門学校全体

28.71％
33.24％

22.64％

7.16％

6.30％

4.87％

3.72％

3.15％

16.82％

7.40％

2.71％

4.19％

13.72％

2.24％
2.87％
2.30％
2.58％

5.53％
2.01％
1.64％
1.72％
2.29％

1.43％
2.34％

1.15％
1.21％
0.86％
1.30％
0.86％
1.20％
0.57％
1.83％

0.57％
0.77％
0.00％
0.51％

■旅行・観光・ホテル・エアライン

■音楽・イベント

３）パンフレットの入手理由
専門学校ジャンル別集計

希望する学部・学科・コースがあるから

カリキュラムや授業内容を詳しく知りたいから

取りたい資格や免許を目指せる学校だから

将来の就職に有利そうな学校だから

就職率が高いから

通学したい地域に学校があるから

交通アクセスが便利だから

自宅から近いから

高校の先生に勧められたから

学校の規模が大きいから

表紙のイメージが良かったから

教育理念に魅力を感じたから

歴史や伝統のある学校だから

学校のレベルや偏差値が自分に合うから

奨学金や特待生制度が整っているから

学費に無理がないから

寮や下宿が整っているから

有名な教授や先生がいるから

その他

28.71 

16.82 

13.72 

7.40 

5.53 

4.19 

2.34 

2.29 

1.83 

2.71 

1.64 

1.30 

2.30 

2.24 

1.20 

1.21 

0.51 

0.77 

3.30 

29.50 

17.18 

12.16 

10.05 

7.78 

3.08 

2.27 

1.78 

1.78 

1.62 

1.46 

1.46 

1.30 

1.30 

1.30 

0.81 

0.65 

0.49 

4.05 

旅行・観光
ホテル・エアライン

専門学校
全体

（％） （％）

希望する学部・学科・コースがあるから

カリキュラムや授業内容を詳しく知りたいから

将来の就職に有利そうな学校だから

通学したい地域に学校があるから

取りたい資格や免許を目指せる学校だから

学校の規模が大きいから

学校のレベルや偏差値が自分に合うから

歴史や伝統のある学校だから

就職率が高いから

表紙のイメージが良かったから

自宅から近いから

交通アクセスが便利だから

学費に無理がないから

教育理念に魅力を感じたから

奨学金や特待生制度が整っているから

高校の先生に勧められたから

有名な教授や先生がいるから

寮や下宿が整っているから

その他

28.71 

16.82 

7.40 

4.19 

13.72 

2.71 

2.24 

2.30 

5.53 

1.64 

2.29 

2.34 

1.21 

1.30 

1.20 

1.83 

0.77 

0.51 

3.30 

33.24 

22.64 

7.16 

6.30 

4.87 

3.72 

3.15 

2.87 

2.58 

2.01 

1.72 

1.43 

1.15 

0.86 

0.86 

0.57 

0.57 

0.00 

4.30 

音楽
イベント

専門学校
全体

（％） （％）
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■デザイン・写真・芸術

0 5 10 15 20 25 30(％)

寮や下宿が整っているから

有名な教授や先生が
いるから

奨学金や特待生制度が
整っているから

学校のレベルや偏差値が
自分に合うから

交通アクセスが便利だから

学費に無理がないから

教育理念に魅力を
感じたから

高校の先生に
勧められたから

表紙のイメージが
良かったから

自宅から近いから

学校の規模が大きいから

就職率が高いから

歴史や伝統のある
学校だから

通学したい地域に学校が
あるから

取りたい資格や免許を
目指せる学校だから

将来の就職に有利そうな
学校だから

カリキュラムや授業内容を
詳しく知りたいから

希望する学部・学科・
コースがあるから

デザイン・写真・芸術
専門学校全体

28.71％
29.43％

22.14％

6.77％

5.47％

5.21％

3.65％

3.13％

2.86％

2.34％

2.34％

2.08％

2.08％

2.08％

1.56％

1.56％

0.52％

0.52％

0.00％

16.82％

7.40％

2.71％

4.19％

13.72％

2.24％

2.30％

5.53％

1.64％

2.29％

2.34％

1.21％

1.30％

1.20％

1.83％

0.77％

0.51％

0 5 10 15 20 25 30(％)

寮や下宿が整っているから

学費に無理がないから

奨学金や特待生制度が
整っているから

教育理念に魅力を
感じたから

有名な教授や先生が
いるから

学校のレベルや偏差値が
自分に合うから

自宅から近いから

表紙のイメージが
良かったから

高校の先生に
勧められたから

交通アクセスが便利だから

学校の規模が大きいから

就職率が高いから

取りたい資格や免許を
目指せる学校だから

歴史や伝統のある
学校だから

通学したい地域に学校が
あるから

将来の就職に有利そうな
学校だから

カリキュラムや授業内容を
詳しく知りたいから

希望する学部・学科・
コースがあるから

ファッション・きもの
専門学校全体

28.71％
24.26％

21.69％

8.82％

6.62％

5.88％

4.78％

4.04％

4.04％

3.31％

2.21％

2.21％

1.84％

1.84％

1.10％

0.74％

0.74％

0.37％

0.00％

16.82％

7.40％

2.71％

4.19％

13.72％

2.24％

2.30％

5.53％

1.64％

2.29％

2.34％

1.21％

1.30％

1.20％

1.83％

0.77％

0.51％

■ファッション・きもの

３）パンフレットの入手理由　専門学校ジャンル別集計

希望する学部・学科・コースがあるから

カリキュラムや授業内容を詳しく知りたいから

将来の就職に有利そうな学校だから

取りたい資格や免許を目指せる学校だから

通学したい地域に学校があるから

歴史や伝統のある学校だから

就職率が高いから

学校の規模が大きいから

自宅から近いから

表紙のイメージが良かったから

高校の先生に勧められたから

教育理念に魅力を感じたから

学費に無理がないから

交通アクセスが便利だから

学校のレベルや偏差値が自分に合うから

奨学金や特待生制度が整っているから

有名な教授や先生がいるから

寮や下宿が整っているから

その他

28.71 

16.82 

7.40 

13.72 

4.19 

2.30 

5.53 

2.71 

2.29 

1.64 

1.83 

1.30 

1.21 

2.34 

2.24 

1.20 

0.77 

0.51 

3.30 

29.43 

22.14 

6.77 

5.47 

5.21 

3.65 

3.13 

2.86 

2.34 

2.34 

2.08 

2.08 

2.08 

1.56 

1.56 

0.52 

0.52 

0.00 

6.25 

デザイン
写真・芸術

専門学校
全体

（％） （％）

希望する学部・学科・コースがあるから

カリキュラムや授業内容を詳しく知りたいから

将来の就職に有利そうな学校だから

通学したい地域に学校があるから

歴史や伝統のある学校だから

取りたい資格や免許を目指せる学校だから

就職率が高いから

学校の規模が大きいから

交通アクセスが便利だから

高校の先生に勧められたから

表紙のイメージが良かったから

自宅から近いから

学校のレベルや偏差値が自分に合うから

有名な教授や先生がいるから

教育理念に魅力を感じたから

奨学金や特待生制度が整っているから

学費に無理がないから

寮や下宿が整っているから

その他

28.71 

16.82 

7.40 

4.19 

2.30 

13.72 

5.53 

2.71 

2.34 

1.83 

1.64 

2.29 

2.24 

0.77 

1.30 

1.20 

1.21 

0.51 

3.30 

24.26 

21.69 

8.82 

6.62 

5.88 

4.78 

4.04 

4.04 

3.31 

2.21 

2.21 

1.84 

1.84 

1.10 

0.74 

0.74 

0.37 

0.00 

5.51 

ファッション
きもの

専門学校
全体

（％） （％）
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パ
ン
フ
レ
ッ
ト

0 5 10 15 20 25 30 35(％)

有名な教授や先生が
いるから

寮や下宿が整っているから

表紙のイメージが
良かったから

教育理念に魅力を
感じたから

奨学金や特待生制度が
整っているから

歴史や伝統のある
学校だから

学費に無理がないから

高校の先生に
勧められたから

学校のレベルや偏差値が
自分に合うから

交通アクセスが便利だから

自宅から近いから

学校の規模が大きいから

通学したい地域に
学校があるから

就職率が高いから

取りたい資格や免許を
目指せる学校だから

将来の就職に有利そうな
学校だから

カリキュラムや授業内容を
詳しく知りたいから

希望する学部・学科・
コースがあるから

コンピュータ・ゲーム
専門学校全体

28.71％
30.54％

18.41％

11.51％

6.69％

5.44％

3.56％

3.56％

3.14％

2.72％

2.30％

2.30％

1.88％

1.67％

1.46％

1.26％

0.84％

0.63％

0.00％

16.82％

7.40％

2.71％

4.19％

13.72％

2.24％

2.30％

5.53％

1.64％

2.29％

2.34％

1.21％

1.30％

1.20％

1.83％

0.77％

0.51％

0 5 10 15 20 25 30(%)

有名な教授や先生が
いるから

寮や下宿が整っているから

奨学金や特待生制度が
整っているから

学費に無理がないから

教育理念に魅力を
感じたから

表紙のイメージが
良かったから

高校の先生に
勧められたから

歴史や伝統のある
学校だから

交通アクセスが便利だから

自宅から近いから

学校の規模が大きいから

学校のレベルや偏差値が
自分に合うから

通学したい地域に学校が
あるから

就職率が高いから

将来の就職に有利そうな
学校だから

カリキュラムや授業内容を
詳しく知りたいから

取りたい資格や免許を
目指せる学校だから

希望する学部・学科・
コースがあるから

自動車・航空技術
専門学校全体

25.28％

18.64％

12.32％

11.37％

7.90％

3.63％

3.48％

3.00％

2.21％

2.05％

1.58％

1.42％

1.11％

1.11％

0.95％

0.79％

0.63％

0.00％

16.82％

7.40％

2.71％

4.19％

13.72％

2.24％

2.30％

5.53％

1.64％

2.29％

2.34％

1.21％

1.30％

1.20％

1.83％

0.77％

0.51％

28.71％

■コンピュータ・ゲーム

■自動車・航空技術

３）パンフレットの入手理由
専門学校ジャンル別集計

希望する学部・学科・コースがあるから

カリキュラムや授業内容を詳しく知りたいから

将来の就職に有利そうな学校だから

取りたい資格や免許を目指せる学校だから

就職率が高いから

通学したい地域に学校があるから

学校の規模が大きいから

自宅から近いから

交通アクセスが便利だから

学校のレベルや偏差値が自分に合うから

高校の先生に勧められたから

学費に無理がないから

歴史や伝統のある学校だから

奨学金や特待生制度が整っているから

教育理念に魅力を感じたから

表紙のイメージが良かったから

寮や下宿が整っているから

有名な教授や先生がいるから

その他

28.71 

16.82 

7.40 

13.72 

5.53 

4.19 

2.71 

2.29 

2.34 

2.24 

1.83 

1.21 

2.30 

1.20 

1.30 

1.64 

0.51 

0.77 

3.30 

30.54 

18.41 

11.51 

6.69 

5.44 

3.56 

3.56 

3.14 

2.72 

2.30 

2.30 

1.88 

1.67 

1.46 

1.26 

0.84 

0.63 

0.00 

2.09 

コンピュータ
ゲーム

専門学校
全体

（％） （％）

希望する学部・学科・コースがあるから

取りたい資格や免許を目指せる学校だから

カリキュラムや授業内容を詳しく知りたいから

将来の就職に有利そうな学校だから

就職率が高いから

通学したい地域に学校があるから

学校のレベルや偏差値が自分に合うから

学校の規模が大きいから

自宅から近いから

交通アクセスが便利だから

歴史や伝統のある学校だから

高校の先生に勧められたから

表紙のイメージが良かったから

教育理念に魅力を感じたから

学費に無理がないから

奨学金や特待生制度が整っているから

寮や下宿が整っているから

有名な教授や先生がいるから

その他

28.71 

13.72 

16.82 

7.40 

5.53 

4.19 

2.24 

2.71 

2.29 

2.34 

2.30 

1.83 

1.64 

1.30 

1.21 

1.20 

0.51 

0.77 

3.30 

25.28 

18.64 

12.32 

11.37 

7.90 

3.63 

3.48 

3.00 

2.21 

2.05 

1.58 

1.42 

1.11 

1.11 

0.95 

0.79 

0.63 

0.00 

2.53 

自動車
航空技術

専門学校
全体

（％） （％）
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■動物・植物・フラワー

0 5 10 15 20 25 30 35(％)

奨学金や特待生制度が
整っているから

学校のレベルや偏差値が
自分に合うから

学費に無理がないから

教育理念に魅力を
感じたから

高校の先生に
勧められたから

寮や下宿が整っているから

有名な教授や先生が
いるから

表紙のイメージが
良かったから

歴史や伝統のある
学校だから

自宅から近いから

学校の規模が大きいから

通学したい地域に学校が
あるから

交通アクセスが便利だから

就職率が高いから

将来の就職に有利そうな
学校だから

取りたい資格や免許を
目指せる学校だから

カリキュラムや授業内容を
詳しく知りたいから

希望する学部・学科・
コースがあるから

動物・植物・フラワー
専門学校全体

32.13％

13.21％

5.41％

5.11％

3.30％

2.40％

2.40％

2.40％

2.10％

1.20％

1.20％

1.20％

0.90％

0.90％

0.90％

0.60％

0.60％

28.71％

16.82％

7.40％

2.71％

4.19％

13.72％

2.24％

2.30％

5.53％

1.64％

2.29％

2.34％

1.21％

1.30％

1.20％

1.83％

0.77％

0.51％

21.62％

0 5 10 15 20 25 30(％)

寮や下宿が整っているから

有名な教授や先生が
いるから

教育理念に魅力を
感じたから

高校の先生に
勧められたから

学校のレベルや偏差値が
自分に合うから

奨学金や特待生制度が
整っているから

自宅から近いから

学費に無理がないから

表紙のイメージが
良かったから

歴史や伝統のある
学校だから

交通アクセスが便利だから

学校の規模が大きいから

通学したい地域に
学校があるから

就職率が高いから

将来の就職に有利そうな
学校だから

取りたい資格や免許を
目指せる学校だから

カリキュラムや授業内容を
詳しく知りたいから

希望する学部・学科・
コースがあるから

理容・美容・メイク
専門学校全体

16.82％

7.40％

2.71％

4.19％

13.72％

2.24％

2.30％

5.53％

1.64％

2.29％

2.34％

1.21％

1.30％

1.20％

1.83％

0.77％

0.51％

27.22％

19.24％

6.00％

2.71％

4.77％

16.94％

1.23％

2.06％

5.92％

1.97％

1.32％

2.22％

1.73％

0.74％

1.32％

1.15％

0.66％

0.33％

28.71％

■理容・美容・メイク

３）パンフレットの入手理由　専門学校ジャンル別集計

希望する学部・学科・コースがあるから

カリキュラムや授業内容を詳しく知りたいから

取りたい資格や免許を目指せる学校だから

将来の就職に有利そうな学校だから

就職率が高いから

交通アクセスが便利だから

通学したい地域に学校があるから

学校の規模が大きいから

自宅から近いから

歴史や伝統のある学校だから

表紙のイメージが良かったから

有名な教授や先生がいるから

寮や下宿が整っているから

高校の先生に勧められたから

教育理念に魅力を感じたから

学費に無理がないから

学校のレベルや偏差値が自分に合うから

奨学金や特待生制度が整っているから

その他

28.71 

16.82 

13.72 

7.40 

5.53 

2.34 

4.19 

2.71 

2.29 

2.30 

1.64 

0.77 

0.51 

1.83 

1.30 

1.21 

2.24 

1.20 

3.30 

32.13 

21.62 

13.21 

5.41 

5.11 

3.30 

2.40 

2.40 

2.40 

2.10 

1.20 

1.20 

1.20 

0.90 

0.90 

0.90 

0.60 

0.60 

2.40 

動物・植物
フラワー

専門学校
全体

（％） （％）

希望する学部・学科・コースがあるから

カリキュラムや授業内容を詳しく知りたいから

取りたい資格や免許を目指せる学校だから

将来の就職に有利そうな学校だから

就職率が高いから

通学したい地域に学校があるから

学校の規模が大きいから

交通アクセスが便利だから

歴史や伝統のある学校だから

表紙のイメージが良かったから

学費に無理がないから

自宅から近いから

奨学金や特待生制度が整っているから

学校のレベルや偏差値が自分に合うから

高校の先生に勧められたから

教育理念に魅力を感じたから

有名な教授や先生がいるから

寮や下宿が整っているから

その他

28.71 

16.82 

13.72 

7.40 

5.53 

4.19 

2.71 

2.34 

2.30 

1.64 

1.21 

2.29 

1.20 

2.24 

1.83 

1.30 

0.77 

0.51 

3.30 

27.22 

19.24 

16.94 

6.00 

5.92 

4.77 

2.71 

2.22 

2.06 

1.97 

1.73 

1.32 

1.32 

1.23 

1.15 

0.74 

0.66 

0.33 

2.47 

理容・美容
メイク

専門学校
全体

（％） （％）
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パ
ン
フ
レ
ッ
ト

0 5 10 15 20 25 30 35(％)

有名な教授や先生が
いるから

寮や下宿が整っているから

学校の規模が大きいから

歴史や伝統のある
学校だから

学費に無理がないから

教育理念に魅力を
感じたから

奨学金や特待生制度が
整っているから

自宅から近いから

交通アクセスが便利だから

高校の先生に
勧められたから

表紙のイメージが
良かったから

学校のレベルや偏差値が
自分に合うから

就職率が高いから

将来の就職に有利そうな
学校だから

通学したい地域に学校が
あるから

カリキュラムや授業内容を
詳しく知りたいから

取りたい資格や免許を
目指せる学校だから

希望する学部・学科・
コースがあるから

保育・教育
専門学校全体

28.71％

16.82％

7.40％

2.71％

4.19％

13.72％

2.24％

2.30％

5.53％

1.64％

2.29％

2.34％

1.21％

1.30％

1.20％

1.83％

0.77％

0.51％

31.30％

16.62％

14.68％

3.05％

3.05％

6.37％

2.22％

1.39％

3.88％

0.83％

2.77％

2.49％

1.66％

1.11％

1.39％

2.22％

0.28％

0.55％

0 5 10 15 20 25 30(%)

学費に無理がないから

有名な教授や先生が
いるから

奨学金や特待生制度が
整っているから

教育理念に魅力を
感じたから

寮や下宿が整っているから

歴史や伝統のある
学校だから

学校のレベルや偏差値が
自分に合うから

自宅から近いから

交通アクセスが便利だから

学校の規模が大きいから

高校の先生に
勧められたから

表紙のイメージが
良かったから

就職率が高いから

将来の就職に
有利そうな学校だから

通学したい地域に
学校があるから

カリキュラムや授業内容を
詳しく知りたいから

取りたい資格や免許を
目指せる学校だから

希望する学部・学科・
コースがあるから

福祉
専門学校全体

16.82％

7.40％

2.71％

4.19％

13.72％

2.24％

2.30％

5.53％

1.64％

2.29％

2.34％

1.21％

1.30％

1.20％

1.83％

0.77％

0.51％

11.97％

5.13％

3.85％

8.55％

12.82％

2.56％

1.71％

5.13％

4.70％

3.42％

3.42％

0.43％

0.85％

0.85％

4.27％

0.85％

1.28％

28.71％
27.78％

■保育・教育

■福祉

３）パンフレットの入手理由
専門学校ジャンル別集計

希望する学部・学科・コースがあるから

取りたい資格や免許を目指せる学校だから

カリキュラムや授業内容を詳しく知りたいから

通学したい地域に学校があるから

将来の就職に有利そうな学校だから

就職率が高いから

学校のレベルや偏差値が自分に合うから

表紙のイメージが良かったから

高校の先生に勧められたから

交通アクセスが便利だから

自宅から近いから

奨学金や特待生制度が整っているから

教育理念に魅力を感じたから

学費に無理がないから

歴史や伝統のある学校だから

学校の規模が大きいから

寮や下宿が整っているから

有名な教授や先生がいるから

その他

28.71 

13.72 

16.82 

4.19 

7.40 

5.53 

2.24 

1.64 

1.83 

2.34 

2.29 

1.20 

1.30 

1.21 

2.30 

2.71 

0.51 

0.77 

3.30 

31.30 

16.62 

14.68 

6.37 

3.88 

3.05 

3.05 

2.77 

2.49 

2.22 

2.22 

1.66 

1.39 

1.39 

1.11 

0.83 

0.55 

0.28 

4.16 

保育・教育
専門学校
全体

（％） （％）

希望する学部・学科・コースがあるから

取りたい資格や免許を目指せる学校だから

カリキュラムや授業内容を詳しく知りたいから

通学したい地域に学校があるから

将来の就職に有利そうな学校だから

就職率が高いから

表紙のイメージが良かったから

高校の先生に勧められたから

学校の規模が大きいから

交通アクセスが便利だから

自宅から近いから

学校のレベルや偏差値が自分に合うから

歴史や伝統のある学校だから

寮や下宿が整っているから

教育理念に魅力を感じたから

奨学金や特待生制度が整っているから

有名な教授や先生がいるから

学費に無理がないから

その他

28.71 

13.72 

16.82 

4.19 

7.40 

5.53 

1.64 

1.83 

2.71 

2.34 

2.29 

2.24 

2.30 

0.51 

1.30 

1.20 

0.77 

1.21 

3.30 

27.78 

12.82 

11.97 

8.55 

5.13 

5.13 

4.70 

4.27 

3.85 

3.42 

3.42 

2.56 

1.71 

1.28 

0.85 

0.85 

0.85 

0.43 

0.43 

福祉
専門学校
全体

（％） （％）
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■健康・スポーツ

0 5 10 15 20 25 30 35(％)

寮や下宿が整っているから

学費に無理がないから

有名な教授や先生が
いるから

教育理念に魅力を
感じたから

学校の規模が大きいから

高校の先生に
勧められたから

自宅から近いから

通学したい地域に
学校があるから

交通アクセスが便利だから

表紙のイメージが
良かったから

歴史や伝統のある
学校だから

奨学金や特待生制度が
整っているから

学校のレベルや偏差値が
自分に合うから

就職率が高いから

将来の就職に有利そうな
学校だから

取りたい資格や免許を
目指せる学校だから

カリキュラムや授業内容を
詳しく知りたいから

希望する学部・学科・
コースがあるから

健康・スポーツ
専門学校全体

28.71％

16.82％

7.40％

2.71％

4.19％

13.72％

2.24％

2.30％

5.53％

1.64％

2.29％

2.34％

1.21％

1.30％

1.20％

1.83％

0.77％

0.51％

30.18％

17.57％

5.86％

0.90％

1.80％

13.51％

4.05％

3.15％

4.95％

3.15％

1.80％

2.70％

0.45％

0.90％

4.05％

1.80％

0.90％

0.00％

0 5 10 15 20 25 30(％)

有名な教授や先生が
いるから

寮や下宿が整っているから

学費に無理がないから

奨学金や特待生制度が
整っているから

教育理念に魅力を
感じたから

表紙のイメージが
良かったから

高校の先生に
勧められたから

歴史や伝統のある
学校だから

交通アクセスが便利だから

学校の規模が大きいから

学校のレベルや偏差値が
自分に合うから

自宅から近いから

通学したい地域に学校が
あるから

就職率が高いから

将来の就職に有利そうな
学校だから

カリキュラムや授業内容を
詳しく知りたいから

取りたい資格や免許を
目指せる学校だから

希望する学部・学科・
コースがあるから

医療・医療事務
専門学校全体

28.71％

16.82％

7.40％

2.71％

4.19％

13.72％

2.24％

2.30％

5.53％

1.64％

2.29％

2.34％

1.21％

1.30％

1.20％

1.83％

0.77％

0.51％

28.99％

17.74％

15.08％

2.70％

4.40％

6.41％

2.18％

1.22％

5.27％

0.87％

2.70％

2.35％

1.74％

1.00％

1.22％

1.74％

0.44％

0.61％

■医療・医療事務

３）パンフレットの入手理由　専門学校ジャンル別集計

希望する学部・学科・コースがあるから

カリキュラムや授業内容を詳しく知りたいから

取りたい資格や免許を目指せる学校だから

将来の就職に有利そうな学校だから

就職率が高いから

学校のレベルや偏差値が自分に合うから

奨学金や特待生制度が整っているから

歴史や伝統のある学校だから

表紙のイメージが良かったから

交通アクセスが便利だから

通学したい地域に学校があるから

自宅から近いから

高校の先生に勧められたから

学校の規模が大きいから

教育理念に魅力を感じたから

有名な教授や先生がいるから

学費に無理がないから

寮や下宿が整っているから

その他

28.71 

16.82 

13.72 

7.40 

5.53 

2.24 

1.20 

2.30 

1.64 

2.34 

4.19 

2.29 

1.83 

2.71 

1.30 

0.77 

1.21 

0.51 

3.30 

30.18 

17.57 

13.51 

5.86 

4.95 

4.05 

4.05 

3.15 

3.15 

2.70 

1.80 

1.80 

1.80 

0.90 

0.90 

0.90 

0.45 

0.00 

2.25 

健康
スポーツ

専門学校
全体

（％） （％）

希望する学部・学科・コースがあるから

取りたい資格や免許を目指せる学校だから

カリキュラムや授業内容を詳しく知りたいから

将来の就職に有利そうな学校だから

就職率が高いから

通学したい地域に学校があるから

自宅から近いから

学校のレベルや偏差値が自分に合うから

学校の規模が大きいから

交通アクセスが便利だから

歴史や伝統のある学校だから

高校の先生に勧められたから

表紙のイメージが良かったから

教育理念に魅力を感じたから

奨学金や特待生制度が整っているから

学費に無理がないから

寮や下宿が整っているから

有名な教授や先生がいるから

その他

28.71 

13.72 

16.82 

7.40 

5.53 

4.19 

2.29 

2.24 

2.71 

2.34 

2.30 

1.83 

1.64 

1.30 

1.20 

1.21 

0.51 

0.77 

3.30 

28.99 

17.74 

15.08 

6.41 

5.27 

4.40 

2.70 

2.70 

2.35 

2.18 

1.74 

1.74 

1.22 

1.22 

1.00 

0.87 

0.61 

0.44 

3.31 

医療
医療事務

専門学校
全体

（％） （％）
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寮や下宿が整っているから

学校のレベルや偏差値が
自分に合うから

自宅から近いから

表紙のイメージが
良かったから

奨学金や特待生制度が
整っているから

教育理念に魅力を
感じたから

高校の先生に
勧められたから

学費に無理がないから

交通アクセスが便利だから

有名な教授や先生が
いるから

歴史や伝統のある
学校だから

通学したい地域に
学校があるから

学校の規模が大きいから

就職率が高いから

将来の就職に有利そうな
学校だから

取りたい資格や免許を
目指せる学校だから

カリキュラムや授業内容を
詳しく知りたいから

希望する学部・学科・
コースがあるから

調理・栄養・製菓
専門学校全体

16.82％

7.40％

2.71％

4.19％

13.72％

2.24％

2.30％

5.53％

1.64％

2.29％

2.34％

1.21％

1.30％

1.20％

1.83％

0.77％

0.51％

16.35％

15.18％

3.18％

3.53％

7.18％

2.12％

1.65％

5.29％

1.18％

2.82％

2.82％

1.65％

1.29％

1.65％

1.88％

0.71％

1.06％

28.71％
28.35％

■調理・栄養・製菓

３）パンフレットの入手理由
専門学校ジャンル別集計

希望する学部・学科・コースがあるから

カリキュラムや授業内容を詳しく知りたいから

取りたい資格や免許を目指せる学校だから

将来の就職に有利そうな学校だから

就職率が高いから

学校の規模が大きいから

通学したい地域に学校があるから

歴史や伝統のある学校だから

有名な教授や先生がいるから

交通アクセスが便利だから

学費に無理がないから

高校の先生に勧められたから

教育理念に魅力を感じたから

奨学金や特待生制度が整っているから

表紙のイメージが良かったから

自宅から近いから

学校のレベルや偏差値が自分に合うから

寮や下宿が整っているから

その他

28.71 

16.82 

13.72 

7.40 

5.53 

2.71 

4.19 

2.30 

0.77 

2.34 

1.21 

1.83 

1.30 

1.20 

1.64 

2.29 

2.24 

0.51 

3.30 

28.35 

16.35 

15.18 

7.18 

5.29 

3.53 

3.18 

2.82 

2.82 

2.12 

1.88 

1.65 

1.65 

1.65 

1.29 

1.18 

1.06 

0.71 

2.12 

調理
栄養・製菓

専門学校
全体

（％） （％）


